

## 遠東國民銀行現已併入國泰銀行

### 常見問題

#### 遠東國民銀行現已併入國泰銀行

您好，歡迎來到國泰銀行的大家庭！我們欣然告知閣下，遠東國民銀行已於 2017 年 10 月 27 日合併為國泰銀行。國泰銀行為加州特許商業銀行，受聯邦存款保險公司（FDIC）、消費者金融保護局（CFPB）及聯邦儲備局適用法規所監管。

#### 下一步將是什麼？

我們正積極合併雙方系統，預計於 2018 年 4 月 23 日前完成。我們以盡力實現妥善過渡為目標，並繼續為您帶來優質服務。系統完全合併前，請如常使用遠東國民銀行分行的銀行服務。

您將發現在不同地方，例如分行招牌、提款機、網站及新的支票、帳單、通知書及其他文件等，國泰銀行的名字將逐步取代遠東國民銀行。

#### 我該如何辦理我的銀行業務？

請如常到就近遠東國民銀行分行辦理您的銀行業務。系統合併完成後，您可到任何一家國泰銀行分行處理您的銀行業務。

除非下文另有說明，目前您的帳戶號碼或其他帳戶信息不作任何更改。請繼續使用您現有的提款卡、支票及存款單；您的自動繳付循環帳項、電匯、網上銀行及手機銀行也如常運作。請照常以郵遞或自動付款形式向您的分行繳付您的貸款。

我們會在接下來的數月內，詳細告知閣下今次系統合併對您的帳戶及服務造成的改變。在此先向您的耐心等待致謝。

#### FDIC 方面如何安排？

截至 2017 年 10 月 27 日，若閣下於遠東國民銀行及國泰銀行分別有存款，您在遠東國民銀行的存款與國泰銀行的存款分別受 FDIC 保障，受保期至少達六個月。若您在遠東國民銀行擁有定存帳戶，FDIC 的保障將於六個月期完滿後持續有效至最早到期日，詳情如下：

如果	並且	結果
定存將於 2017 年 10 月 27 日後的六個月內到期	以同樣金額及條款續期	定存將繼續與國泰銀行的其他帳戶分開受保，直至六個月後的最早到期日。
定存將於 2017 年 10 月 27 日後的六個月內到期	以不同金額或條款續期	定存將繼續與國泰銀行的其他帳戶分開受保，直至六個月期完結為止。
定存不會在 2017 年 10 月 27 日後的六個月內到期		定存將繼續分開受保，直至其到期日。



CATHAY BANK

### *您在國泰銀行的私隱權*

國泰銀行的私隱政策副本已聯同歡迎信函郵寄至閣下；該副本也上載至我們的網站 [www.cathaybank.com/privacy](http://www.cathaybank.com/privacy) 供閣下查閱。根據我們的私隱政策，國泰銀行**與其他金融機構分享訊息作聯合市場推廣之用**。這與遠東國民銀行的私隱政策有所不同。根據聯邦法律，您沒有權利限制此訊息分享。然而，加州法律賦予加州居民權利，可以限制國泰銀行與其關聯公司或合作為閣下提供金融產品及服務的其他公司共享個人和財務訊息。**若您是加州居民，國泰銀行不會在向您提供「拒絕訊息分享」的選擇之前，分享您的訊息。**系統合併完成後，我們將郵寄一封**致消費者的**重要私隱權利****的通知至閣下，讓您作出選擇，並在信件寄出後的至少四十五天內不與第三方披露閣下訊息，務求閣下能有足夠時間作出回覆。

### *若有疑問，如何聯絡銀行？*

有關現有帳戶及服務的疑問：

**1-866-336-2872** 或您的分行電話  
星期一至五西岸時間早上九時至下午五時

其他疑問：

**1-800-9CATHAY** (1-800-922-8429)

個人客戶服務熱線：星期一至五西岸時間早上六時至下午七時半

商業客戶服務熱線：星期一至五西岸時間早上六時至下午六時